

建行“手机尽情摇”活动进行中

从现在起持续至12月31日,丰厚大礼回馈用户

据悉,为了回馈广大手机银行客户,满足随时随地摇一摇的兴趣,今年4月1日-12月31日,建行将继续开展“手机尽情摇”活动,玩游戏、抽大奖,带给用户不一样的金融服务体验。

建行始终秉承用户第一的服务态度,时时回馈,“建行手机尽情摇”更是将丰厚大礼回馈给用户,实实在在的为用户谋福利。

“善建者行”,建行一贯将企业的品牌文化放在首位,从

产品细节处凸显产品特色,从需求上满足大众,提升用户体验,建行坚持做最好用、最实用、最便利的手机银行。多年来,建行堪称银行业的领军和标杆企业,密切关注行业动态,紧跟时尚潮流,满足用户需求,并针对银行业务进行多项探索,此次活动是建行根据大众需求结合游戏的趣味性和手机银行的便利性,带给用户更多的新鲜感受。

活动期间,手机银行客户

端客户通过完成符合条件的转账、“悦生活”手机银行支付业务或投资理财业务,可获得摇奖资格,在交易成功页面点击“手机尽情摇”入口进入摇奖页面,摇晃手机参与抽奖。没有次数限制,用户只要满足条件即可参与摇奖,有机会获得话费充值卡、善融商务电子券、iPad mini等丰厚大奖。用户摇奖后,无论中奖与否,在摇奖页面将参加活动经历分享至指定社交网络,即可额外获得一次

冲击神秘大奖的机会。

此外,若用户想要了解活动详情,查看奖品信息,可在建行手机银行客户端首页底部的菜单栏即可找到“摇一摇”或“我的最爱”菜单,点击进入“手机尽情摇”查询。

“手机尽情摇”活动的设计理念是让用户在最短的时间,用最便捷的方式即可参与活动,这样便捷的操作正是建行用户至上态度的彰显,也是手机交互设计的完美呈现。

做时代的先行者,这是建行一直以来奉行的准则,关注科技进步,着眼社会发展,立足时代潮流。无论是在界面设计上还是产品功能设定,完美的用户体验、先进的技术开发、良好的视觉感受、强大的功能、科技与人文的完美结合,还有人性化的产品设计,所有的一切都是为了给用户最好的产品。

春暖花开,建行浓情献礼,“建行手机尽情摇”带给您不一样的感官刺激!

工行推出账户外汇先卖出后买入交易功能

去年以来,欧元、日元等主要的外币汇率出现大幅波动,外汇交易的投资价值持续凸显。为更好地满足客户交易需求,中国工商银行于近日进一步丰富外汇投资交易方式,新推出账户外汇先卖出后买入交易功能,即客户如果判断某种外币相对人民币汇率未来将下跌,可以采取先卖出后买入的交易方式来获取投资收益。此前,工行于2013年2月独家推出了账户外汇业务,为客户提供人民币与欧元、英镑、瑞士法郎、澳元、加元和日元等6种外币的账户买卖交易服务。

据介绍,账户外汇是面向

个人客户的账户交易类产品,采取只计份额、不支取实际外汇的方式,以人民币买卖多种外汇,账户中的外汇份额不能用于提取外币或转账汇款。有对外贸易、出国旅行、留学、海淘等需求的个人客户,可以通过进行账户外汇相应品种先买入后卖出交易,锁定该币种相对人民币汇率的升值风险,通过进行账户外汇相应品种先卖出后买入交易锁定该币种相对人民币汇率的贬值风险。同时,对外汇市场有着一定研究的专业投资型客户,可根据自身对外汇行情的把握通过高卖低买或低买高卖两种方式获取价差

收益。

工行相关负责人介绍说,账户外汇是工行独创的交易产品,与目前市场上类似产品相比具有明显的优势。一是交易时间长,周一早7点至周六早4点,工行为客户提供连续不间断报价,客户可根据工行报价进行实时和挂单交易。二是交易渠道便捷,客户可通过工行个人网银、手机银行、电话银行进行账户外汇交易。三是不受个人结售汇年度限额的限制,客户可根据自身需要,在不占用结售汇年度限额的情况下,实现对外汇市场的投资。



中国银行淄博分行

创新服务+综合服务=实体经济发展

秉承“让最好的企业成为我们的客户,让我们的客户成为最好的企业”的服务理念,中国银行淄博分行立足新常态产业转型升级实际,积极发挥大型商业银行的职能作用,勇担经济社会发展社会责任,紧紧围绕淄博市转型升级和产业结构调整,创新服务加综合服务,为实体经济发展提供全方位的金融服务。

创新金融产品破解中小企业融资难题

中国银行淄博分行在加大市场研发能力、加快产品创新步伐的同时,更注重市场和客户需求,注重金融产品的“本地化”,

确保产品“落地”。

比如,面对中小企业融资难题,需要创新的产品更具针对性和操作性,以实际行动,跨过横亘在中小企业和金融机构之间的“麦克米伦缺口”。淄博分行针对中小企业“短、小、频、急”的融资需求特点,根据省行开发的易融通宝、货贷通宝、银政通宝、小贷通宝、中银网融易等13种创新产品,结合当地客户经营特色,因地制宜复制推广了“油贷通宝”、“果贷通宝”、“棉贷通宝”、“纸贷通宝”、“酒贷通宝”、“MTBE货押融资业务”等产品落地,切实解

决企业担保难、融资难的问题。2014年,分行中小企业授信累计投放28.79亿元。

2015年,该行进一步加强行业研究,主动适应经济发展新常态,将信贷投向现代农业、教育医疗、养老健康、节能环保等行业及传统行业转型升级等领域中的优势企业倾斜。分行成功营销某中学,叙做首笔教育行业中小企业授信业务800万元。除此之外,分行还利用网络融资平台,为中小企业快速融资提供便捷渠道,目前网上注册客户200余户。全行新增授信涉及制造业、批发零售业、

农、林、牧、渔业、建筑业、采矿业、交通运输、仓储和邮政业等多个行业,有力促进了地方经济转调发展。2015年一季度累计投放7.2亿元,新增额列全省第三。

综合金融服务提供整套资金需求解决方案

中国银行淄博分行充分发挥自身优势,为企业提供更加综合化的金融服务,以提供整套的金融解决方案为目标,一次性解决客户需求。

国际结算和外汇业务是中行的品牌优势。2015年,该行持续增强产品撮合能力,通过费率优

惠、跨境转收款,在线结算等产品进行嵌套综合服务,一季度,分行办理跨境转收款3.1亿元,办理境外放款2.68亿元,办理人民币协议付款5.94亿元,办理全额外币质押项下融资业务7400万美元,在线结算业务量达6.59亿元,居全省中行系统首位。

在新常态下,作为国有大型商业银行,中国银行淄博分行充分认识和把握转型发展的重大机遇,坚持高标准定位,进一步提振精神,勇于担当,在服务淄博经济社会发展的同时,实现自身业务的持续稳定健康和谐发展。